



Compass Newsletter #3
Rujan 2016.

BESPLATNI INOVATIVNI ON-LINE TEČAJ – PRIJAVE OTVORENE!

Partnerske organizacije na projektu COMPASS pokrenule su Interdisciplinarni tečaj o održivoj prenamjeni i obnovi urbanih prostora!

Tečaj uključuje 8 online modula koji pokrivaju područja održive prenamjene i obnove, održive arhitekture i upravljanja energijom, urbanog planiranja i participativnog planiranja, društvene održivosti, timskog rada i upravljanja, osnova pokretanja poduzeća i financiranja, osnova marketinga i internacionalizacije poslovanja, osnova GIS mapiranja. Terenska vježba će se održati na odabranoj lokaciji u Zagrebu.

Tečaj obuhvaća 80 sati aktivnosti e-učenja s početkom 24. listopada do 18. prosinca 2016., te terenskom vježbom u razdoblju od studenog 2016. do siječnja 2017. Pedeset nezaposlenih osoba sa završenim fakultetom iz Bugarske, Italije, Hrvatske, Rumunjske i Njemačke bit će odabrano i sudjelovat će na tečaju (10 polaznika po zemlji). On-line edukacija će se održavati na engleskom jeziku, a terenska vježba na hrvatskom.

Program tečaja dostupan je [ovdje](#).

Što se dobiva pohađanjem tečaja

COMPASS tečaj će pomoći ojačati znanja stručnjaka kako bi se povećala mogućnost njihovog ulaska na rastuće tržište zelenih poslova i održive obnove urbanih lokacija. Tijekom tečaja i terenske vježbe razvit će se prijedlog za održivu prenamjenu baziran na stvarnoj lokaciji pogodnoj za prenamjenu i obnovu u Zagrebu. Saznajte više [ovdje](#).

Kriteriji prihvatljivosti i način prijave

Tečaj je otvoren za nezaposlene ili zaposlene izvan svoje struke, iz Zagreba ili okolice (radi aktivnog sudjelovanja u terenskoj vježbi). Sudionici moraju odlično vladati engleskim jezikom te imati sveučilišnu diplomu (prvostupnik/ca ili viši stupanj; najmanje 3 godine studija). **Prijave treba poslati do 9. listopada 2016., isključivo putem e-maila na petra.andric@door.hr, s naslovom „Prijava na COMPASS tečaj“.** Detaljne informacije o kriterijima prihvatljivosti i načinu prijave dostupne su [ovdje](#).





Prvo diseminacijsko događanje, u Cluj-Napoci u Rumunjskoj

Projektne partneri **Civitas Foundation for Civil Society – Cluj-Napoca**, 7. rujna 2016. organizirali su događanje pod nazivom "**Old Structures, New Purposes**" u **Tranzit House u Cluj – Napoci u Rumunjskoj**.

Glavne teme diskusije bile su izazovi vezani uz napuštene zgrade u Cluj-Napoci. Stručnjaci su prezentirali trenutnu situaciju, ali i naglasili i diskutirali o ulozi civilnog društva, arhitekata i lokalne samouprave u rješavanju problema.

Više informacija [ovdje!](#)

COMPASS je europski projekt koji se bavi promocijom razvoja održive obnove i prenamjene kroz trening. Sa sjedištem u 5 europskih zemalja, Compass uključuje aktivnosti analize konteksta, dijaloga sa sudionicima, profesionalni trening i razvoj suradnički nastalih ideja za projekte. Saznajte više na našoj internetskoj stranici!

Pratite nas:

Twitter: [www.twitter.com/Compass_EC](https://twitter.com/Compass_EC)

Facebook: <https://www.facebook.com/compassprojectEC>

Internetska stranica: <http://projectcompass.jimdo.com/>



Erasmus+

Financirano sredstvima programa Europske unije Erasmus+. Ova publikacija odražava isključivo stajalište autora publikacije i Komisija se ne može smatrati odgovornom prilikom uporabe informacija koje se u njoj nalaze.

